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EUROPEAN CONFERENCE OF SOCIAL WORK EDUCA-
TION 2023 
Správa z medzinárodnej konferencie v Porto, Portugalsko 
 
 

V dňoch 20. – 23. júna 2023 sa konala me-
dzinárodná konferencia s názvom European 
Conference of Social Work Education 2023 
(Porto, Portugalsko). Vzhľadom k získaniu 
ocenenia Alice Salomon Award (2021), ude-
ľované EASSW za inovatívne pedagogické a 
praktické skúsenosti vo vzdelávaní v sociál-
nej práci bola dekanka FF PU v Prešove a ga-
rantka študijného programu sociálna práca a 
etika-sociálna práca na IESP FF PU v Prešove 
prof. PhDr. Beáta Balogová, PhD., MBA 
osobne pozvaná k účasti na tejto medziná-
rodnej konferencii. V súvislosti s témou za-
meranou na vzdelávanie sa konferencie 
okrem prof. Balogovej zúčastnili aj ďalší čle-
novia Inštitútu edukológie a sociálnej práce 
FF PU v Prešove, Mgr. Miriama Boriščáková, 
PhD. a Ing. Peter Gallo, PhD. 

Priebeh konferencie v uvedených štyroch 
dňoch bol nabitý programom. Úvodný cere-
moniál otvorili významné osobnosti z radov 
sociálnej práce, a to José Alberto Reis 
(ISSSP), Mona Livolths (Scientific Comité), 
Ana Maria Cmpanini (IASSW) a Christos Pa-
nagiotopoulos (prezident EASSW). Len tohto 
úvodu sa zúčastnilo cez 400 účastníkov a 
účastníčok. Ostatný program bol členený do 
prednášok z rôznych krajín sveta zamera-
ných na edukáciu v sociálnej práci v kontexte 
inovácií, ktoré prebiehajú alebo sú žiadúce. V 
poobedných hodinách boli realizované 
workshopy s orientáciou na praktický roz-
mer vzdelávania v sociálnej práci s dôrazom 
na inovatívne metódy vo vzdelávaní. V rámci 
všetkých dní kontinuálne prebiehala poste-
rovaná sekcia, ktorej charakter bol v súčas-
nom akademickom prostredí veľmi príjemný 
a žiadúci. 

Zástupcovia IESP FF PU v Prešove sa v 
rámci výstupov zúčastnili prezentácie vlast-
ných posterov počas posterových sekcií. 

Prvý poster bol predstavený s témou The 
practice of social work as a challenge of the 
pandemic situtation (Balogová, Boriščá-
ková) a druhý s témou Reflecting on the war 
conflict in social work education and practice 
(Balogová, Gallo). Prezentácia posterov 
vniesla zaujímavé pohľady a podnetné disku-
sie k prebiehajúcemu spoločenskému dianiu, 
ktoré priamym spôsobom ovplyvňuje aj 
vzdelávanie a prax sociálnej práce. Sociálna 
práca je vedou, ale aj profesiou, ktorá si žiada 
neustále napredovanie a vnímanie zmien, 
ktoré sa dotýkajú každej osoby v spoločnosti, 
pretože každý je svojim spôsobom klientom 
sociálnej práce. Vedecká konferencia pripra-
vila priestor pre diskusiu tém, ktoré sú so-
ciálnej práci blízke a spojila ľudí z celého 
sveta, ktorým tieto oblasti a situácia nie sú 
ľahostajné. 

Výstupom konferencie bola kniha ab-
straktov a prezentácia prijatých posterov. 
Potrebné je dodať, že prijatie témy (či už pre 
posterovú sekciu alebo prezentáciu) nebolo 
jednoduché, nakoľko bola zohľadňovaná vy-
soká kvalita a aktuálnosť vo vzťahu k téme 
edukácie v sociálnej práci. 

Je nesmierne dôležité, že sa tieto medzi-
národné vedecké konferencie konajú každo-
ročne. Budú rok so zameraním na výskum v 
sociálnej práci v meste Vilnius, Litva. Zástup-
covia IESP FF PU v Prešove sa ako zástupco-
via slovenskej sociálnej práce zúčastnia aj 
tohto podujatia. 

 
Mgr. Miriama BORIŠČÁKOVÁ, PhD. 
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